< ’ 3 i {
Lodame  x  Popreduidn testdir
Zadanie 10. (0-1)
Janek rzucit jeden raz szescienng kostka do gry. Na rysunku przedstawiono

wszystkie $ciany tej kostki.
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Dokonez zdanie. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Prawdopodobienstwo wyrzucenia przez Janka $ciany z liczbg parzystg jest
rowne
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Zadanie 13. (0-1) Tl
Agnieszka ma w pudelku 2 kostki niebieskie i 3 kostki czerwone. Dziewczynka
wybrata losowo jedng kostke.
Dokoncz zdanie. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Prawdopodobienstwo wyboru kostki czerwonej jest rowne
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Janek rzucit Jedeh
reszke?

reszka orzel

Zaznacz poprawng odpowiedz.
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Zadanie 14, (0-2)
W pudellcu byly 4 kostki czarne i 1 biala — takie jak na rysunkun.
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Uzupekij zdanie.

1. Prawdopodobienstwo wylosowania bialej kostki bylo réwne _




